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Jamie Dettmer 19 August 2024

Putin je v krizi paralyzován – znovu
politico.eu/article/putins-adversity-problem

1. Zprávy
2. Komentář

Zatímco Ukrajina čeká na odpověď na svou invazi do Kurska, ruský
vůdce znovu ukazuje, že má problém s nepřízní osudu.

Otázka zní: Co Putin udělá? | Vjačeslav Prokofjev/Pool/AFP
prostřednictvím Getty Images
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Ukrajinští vojenští představitelé jsou zmateni. Očekávali větší a
mnohem zuřivější potlačení jejich překvapivého vpádu do Kurské
oblasti v Rusku. A navzdory tvrzením Kremlem kontrolovaných médií
o úspěšném odporu o tom zatím existuje jen málo důkazů. Ale proč?

Je to známka ruské vojenské neschopnosti, které válka na Ukrajině
zažila spoustu? Dávají si armádní velitelé Vladimira Putina na čas
shromažďováním potřebných sil, aby se vyhnuli odklonění příliš
mnoha jednotek z doněckých předních linií? Bude to něco většího, o
čem si Putin myslí, že bude dostatečnou odpovědí – možná masivní
raketová, dronová a raketová palba na Kyjev, nebo dokonce použití
taktické atomovky k odstrašení a potrestání ? Nebo je to možná jen
tím, že muž, kterého pověřil vedením, Aleksei Dyumin, si dává na
čas, aby vytvořil plán?

Ať tak či onak, otázka zní: Co Putin udělá?

https://www.politico.eu/article/putins-adversity-problem/
https://www.politico.eu/news
https://www.politico.eu/section/commentary/
https://www.politico.eu/author/jamie-dettmer/
https://www.reuters.com/world/kremlin-aide-says-nato-west-helped-ukraine-attack-russia-2024-08-16/
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Dyumin z jeho strany není radno podceňovat. Západními médii
přezdívaný „Putinův bodyguard“ byl v roce 1999 skutečně osobním
bodyguardem ruského vůdce, než byl povýšen na zástupce šéfa
Federální ochranné služby. Ale na dvaapadesátiletého muže je toho
mnohem víc. Narodil se v Kursku, region dobře zná a je hluboce
zasvěcen do ruské armády, přičemž jeho otec vede 4. oddělení
ministerstva obrany hlavního ředitelství vojenského zdravotnictví.

Dyumin šel na vojenskou školu a studoval inženýrství, v době anexe
Krymu se stal zástupcem velitele speciálních sil ředitelství vojenské
rozvědky (GRU). Má se za to, že zorganizoval útěk bývalého
proruského prezidenta Ukrajiny Viktora Janukovyče, sloužil jako
náčelník štábu ruských pozemních sil a jako náměstek ministra
obrany, než se v roce 2016 stal neochvějným a efektivním
guvernérem Tuly.

Přesunutý do Kremlu na začátku tohoto roku, někteří nyní vidí
Dyumin jako možného Putinova nástupce. Je považován za
schopného,   bezohledného a chladného – není příliš nepodobný
svému šéfovi. A je známo, že je metodický – možné vysvětlení
opožděnosti ruské protiofenzívy.

Dalším možným vysvětlením je však to, že Putin znovu ukazuje, jak
může v krizi ochromit, dokonce zmizet z očí veřejnosti – což je
vlastnost, která se dříve přirovnávala k Josifu Stalinovi, který se stáhl
do své dachy a zůstal v izolaci, když německé síly zaútočily na jejich
cestu do Sovětského svazu v roce 1941.

Paralelu poprvé nakreslili Putinovi moskevští kritici během Covid-19.
Putin, zalezlý na svém panství Novo-Ogaryovo na předměstí
Moskvy, byl z velké části nepřítomen, protože hlavní město bojovalo
o omezení šíření smrtícího viru, přičemž Mark Galeotti, analytik
britského Royal United Services Institute, poznamenal jeho vlastnost
nechat "určité vážné problémy se stanou problémem někoho jiného."

https://www.voanews.com/a/covid-19-pandemic_amid-covid-19-pandemic-russias-putin-missing-action-critics-say/6187611.html
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A to může dobře vysvětlit vzorec, který se objevil, když na Putinovy   
hodinky zasáhly člověkem způsobené nebo přírodní katastrofy. V
roce 2000 byl na dovolené ve svém sídle v Soči, když se v
Barentsově moři potopila jaderná ponorka Kursk . Nakonec se setkal
s příbuznými 118 obětí, když kvůli jeho nepřítomnosti vypukla
mediální bouře – a setkání nedopadlo dobře. Poté byl v roce 2018
kritizován za pomalou reakci na masivní požár nákupního centra v
sibiřském městě Kemerovo, který si vyžádal nejméně 64 mrtvých, z
toho 41 dětí. Po katastrofě byl zhrzenými rodinami obviněn z
opakování stejné chyby.

To poslední, co si Zelenskyj přeje, je utrpět vážné odmítnutí v Kursku. |
Yan Dobronosov/AFP přes Getty Images

Takže ukrajinští vůdci a velitelé nyní čekají na jakoukoli
plnohodnotnou reakci z Ruska – a proč to trvá tak dlouho. Když však
dojde na jejich další kroky, i oni mají několik otázek, se kterými se
musí potýkat. Měli by zůstat a kopat, aby bránili výběžek, který
vytvořili uvnitř Ruska? Měli by se stáhnout úplně, nebo jen částečně
a vytvořit střípek nárazníkové zóny?

https://www.rferl.org/a/the-kursk-catastrophe-a-lesson-for-putin-is-fading-from-russian-attention-20-years-later/30778500.html
https://www.bbc.com/news/world-europe-43552165
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Pokud si Ukrajina myslí, že může Putina přinutit, aby odklonil značné
množství pracovních sil a vybavení ze strategicky důležitějšího
Doněcka, kde je Rusko nyní 15 kilometrů od města Pokrovsk, může
být v pokušení sedět a pokusit se rozšířit svůj výběžek. Armádní
generál ve výslužbě Mark Kimmitt, bývalý náměstek ministra
zahraničí USA pro politicko-vojenské záležitosti, se však obává
důsledků, pokud se Ukrajina rozhodne udělat toto: „Mým hlavním
problémem je, jestli některý z ruských generálů četl knihy nebo
studoval v jakékoli bitvě svých předků z druhé světové války by se
pokusili obklíčit útočící síly, buď „kleštěmi“ uvnitř Ruska, nebo
hlubším obklíčením uvnitř Ukrajiny,“ řekl POLITICO.

„Pokud se to stane a oni budou schopni dokončit obklíčení, Rusové
pak ‚sníží své síly‘, jako to udělali s německou 6. armádou u
Stalingradu. A nebude to hezké,“ dodal.

Kromě toho by snaha udržet výběžek pravděpodobně znamenala
přidání dalších vojáků k již odhadovaným 12 000 v Rusku a Ukrajina
má akutní nedostatek pracovních sil. Země také zjistí, že její
elektronická válka a protivzdušná obrana se prodlouží, jakmile
Rusko začne útočit na zakopané vojáky svými klouzavými bombami
– z toho vyplývá dvojnásobná prosba prezidenta Volodymyra
Zelenského, aby západní spojenci umožnili ukrajinským vojenským
velitelům zaměřit se na rakety dlouhého doletu, které poskytli.
mnohem hlouběji do Ruska.

Uprostřed této nejistoty Zelenskyj v neděli naznačil, že ukrajinské
síly hodlají zachovat nárazníkovou zónu – i když neupřesnil, zda by
to zahrnovalo celý výběžek nebo mnohem menší část území.
Nicméně to poslední, co si Zelenskyj přeje, je utrpět vážné odmítnutí
v Kursku nebo vidět vítězství přerůstající v porážku kvůli aroganci,
která podkopává morálku, kterou invaze nakonec poskytla Ukrajině i
jejím západním spojencům.

Více od Jamieho Dettmera

https://www.euronews.com/my-europe/2024/08/19/zelenskyy-says-aim-of-kursk-incursion-to-create-buffer-zone-to-prevent-further-russian-att


5/6

Rozbaleno

Ukrajinský nálet na Rusko posunul taktický příběh

Kursk skutečně obrátil karty vůči Rusku, ale je také velmi sporné,
zda posunul ponurou dynamiku konfliktu.

15. srpna 7 minut čtení

Rozbaleno

Bude Biden posledním sionistickým prezidentem USA?

Harrisova pozice, která je více naladěna na progresivní křídlo
Demokratické strany, více odráží měnící se Ameriku.

12. srpna 7 minut čtení

Mnoho mladších zklamaných voličů, kteří nemají cenu bydlení,
přijímá populismus

Nedostatek cenově dostupných domů ke koupi nebo pronájmu zvýšil
nadšení politiků bojujících proti imigraci – ačkoliv je mnoho dalších
příčin krize.

https://www.politico.eu/article/ukraines-raid-kursk-russia-shift-tactical-narrative/
https://www.politico.eu/article/joe-biden-kamala-harris-josh-shapiro-tim-walz-donald-trump-us-election-democratic-party-zionism-israel-war-in-gaza/
https://www.politico.com/news/2024/08/03/unaffordable-housing-populism-00172552
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4. srpna 11 minut čtení

Rozbaleno

Bez Bidena může být Vance pro Trumpa špatnou volbou

Bývalý prezident má problém volitelnosti mezi ženami a jeho volba
na viceprezidentku to jen umocňuje.

22. července 5 minut čtení

 
 

https://www.politico.eu/article/joe-biden-out-jd-vance-wrong-pick-vice-president-donald-trump-us-election-2024/

